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◆３月４日から３１日まで渋谷区議会平成２０年第

１回定例会が開かれました。 本会議において９名

が質問を行い、真自由政経フォーラムは金井義忠議員

が会派を代表して、本会議２日目に区長・教育長に質

問をしました。内容は右頁をご覧下さい。 

 

◆平成２０年度各会計歳入歳出予算が審査され本会

議において可決されました。 昨年９月の決算審査

と同様に、３月５日に予算特別委員会が開かれ、総務

区民・文教・都市環境・福祉保健の各分科会が設置さ

れました。私の所属する福祉保健分科会では、新たに

後期高齢者医療事業会計が加わりました。高齢者医療

のシステムが大きく変わることになるため、大事な審

査です。国の制度であり、運営は各都道府県の広域連

合が行いますが、保険料の徴収や相談等の事務は区の

業務となるため、真剣な議論が交わされました。 

【平成２０年度の各会計予算】 

一  般  会  計 ７５０億２２００万円 

国民健康保険事業会計 ２０２億９２５６万５０００円 

老人保健医療事業会計   １８億４２９９万６０００円 

介 護 保 険 事業会計 １０４億５７２２万６０００円 

後期高齢者医療 事業会計  ３９億９９２０万８０００円 

   予  算  合  計   １１１６億１３９９万５０００円 

 

◆傍聴にいらっしゃいませんか！ 

本会議および各委員会は傍聴することができます。 

区役所５階の区議会事務局で傍聴券をお渡しします。

是非お越しください。（大型の電動車椅子ご使用のか

た、手話通訳の必要なかたは、あらかじめ薬丸義人に

ご連絡ください） 

 

 

 

◆今定例会の議案と結果は次の通りです。 

（議案右の○×はフォーラムの態度表明と議会結果） 

【区長提出議案】(42件) 

職員の勤務時間,休日,休暇に関する条例の一部改正 ○:可決 

職員の育児休業に関する条例の一部改正   ○:可決 

職員の給与に関する条例の一部改正        ○:可決 

職員の退職手当に関する条例の一部改正(２件)      ○:可決 

ひとり親家庭の医療費助成に関する条例の一部改正   ○:可決 

幼稚園職員の勤務時間､休日,休暇に関する条例の一部改正   ○:可決 

幼稚園職員の給与に関する条例の一部改正  ○:可決 

渋谷区女性福祉資金貸付条例の一部改正    ○:可決 

平成１９年度一般会計補正予算（第 4号）  ○:可決 

渋谷区土地開発公社定款の一部変更        ○:可決 

特別区人事及び厚生事務組合規約の変更    ○:可決 

東京都後期高齢者医療広域連合規約の変更  ○:可決 

土地収用事件に関する和解（２件）        ○:可決 

教育に関する事務の職務権限特例を定める条例  ○:可決 

渋谷区組織条例の一部改正                ○:可決 

職員の旅費に関する条例の一部改正        ○:可決 

渋谷区国民健康保険条例の一部改正        ○:可決 

渋谷区手数料条例の一部改正              ○:可決 

渋谷区リフレッシュ氷川条例の一部改正    ○:可決 

渋谷区子育て支援センター条例の一部改正  ○:可決 

重要文化財旧朝倉家住宅管理条例          ○:可決 

渋谷区立社会教育館条例の一部改正        ○:可決 

渋谷区立青年館条例の一部改正            ○:可決 

渋谷区文化芸術振興基本条例の一部改正    ○:可決 

渋谷区後期高齢者医療に関する条例        ○:可決 

渋谷区介護保険条例の一部改正(２件)      ○:可決 

渋谷区保健所使用条例の一部改正          ○:可決 

平成２０年度各会計予算 (５件)       ○：可決 



旧大和田小跡地施設建設舞台等設備工事請負契約(３件)  ○：可決 

旧大和田小跡地施設プラネタリウム製造請負契約   ○：可決 

特別区道路線の廃止                    ○：可決 

特別区道路線の認定（２件）      ○：可決 

【委員会提出議案】（1件） 

渋谷区議会委員会条例の一部改正     ○：可決 

【議員提出議案】（11件） 

区議会議員の報酬,期末手当等に関する条例の一部改正  ×：否決 

区長等の退職手当に関する条例の一部改正 ×：否決 

渋谷区特別区税条例の一部改正         ×：否決 

渋谷区中小企業緊急特別対策資金貸付条例 ×：否決 

渋谷区道路占用料等徴収条例の一部改正 ×：否決 

渋谷区保育料等徴収条例の一部改正     ×：否決 

渋谷区学童保育条例                   ×：否決 

渋谷区重度要介護高齢者福祉手当条例   ×：否決

渋谷区心身障害者福祉手当条例の一部改正 ×：否決

渋谷区高齢者生活支援手当条例         ×：否決 

渋谷区特定疾病患者福祉手当条例の一部改正 ×：否決 

【請願】（3件） 

消費税の大増税に反対する請願     ×：不採 

公的責任での学童保育事業の継続を求める請願×：不採 

後期高齢者医療制度の中止撤回の意見書提出を求める請願×：不採 

              

◆真自由政経フォーラム金井議員 質問及び答弁要旨 

高齢者への防犯について 

金井高齢者がひったくりにあい、バッグ等を盗まれ

たり怪我をした、ということを聞く。シニアクラ

ブ・町会を通じ、防犯ブザーを配布してはどうか。 

区長高齢者の事故防止、防犯対策としては、交通安

全対策と振り込め詐欺対策が最も重要な課題であ

ると考える。ブザーは提言としてうけたまわる。 

防犯ブザーの活用について 

金井私立小学校の児童への防犯ブザーの配布を、各

出張所や主任児童委員、「こども１１０番の家」に

２～３個位ずつ置いて配布する方法はどうか 

教育長区内在住の児童・生徒への防犯ブザーの配布

は、子供たちへの安全対策の一環として、小１、小

４及び中１に行っている。区外の私立学校の児童・

生徒に対しては、区ニュース等で周知し、希望者に

は教育委員会学務課窓口で渡しているが、全ての子

供たちに配布しているわけではない。提言を踏ま

え、より多くの子供が地域の身近な場所で受け取れ

るよう工夫していく。 

妊婦検診について 

金井厚生労働省は妊婦検診の助成は１４回程度が

望ましいが、最低限必要なのは５回と通知してい

る。多いところでは１４から１６回の助成が行われ

ている。妊婦検診のさらなる充実を願うが。 

区長本区では１８年よりハッピーマザー助成を開

始した。今回、それとあわせて無料受診券の利用回

数を２回から５回に増やし、さらに超音波検査が３

５歳未満の方にも利用できるように対象を拡大し

た。妊婦検診の受診の向上に役立つものと考える。 

コミュニティーバス運行経路等の見直しについて 

金井実施計画の中に運行経路等の見直しとあるが、

いつ、どのルートの検討を行うのか。 

区長１９年度は本町・笹塚ルートで停留所新設や始

発バスの繰上げ運行を実施した。恵比寿・代官山ル

ートでは本年３月末までに新型車両に更新する。今

後、旧大和田小跡地施設利用の一環として経路見直

しを検討していく。また、西原・富ヶ谷地域への新

ルートの導入についても検討を行う予定。 

狭あい道路の整備について 

金井都市基盤整備の根本として、緊急車両が入れな

い狭あい道路の解消が必要と考える。いつ頃を目途

に条例制定を考えているのか 

区長２０年度は狭あい道路の関係部署を都市整備

部に統合し、２１年度の条例施行に向け準備を進

め、防災まちづくりの推進に努める。 

小中一貫校について 

金井まず小学校２校と中学校１校を統一した校

名・校章を作り、小学校を一つにする。空いた学校

へ中学校を移し、建て替え後一緒にしてはどうか。 

教育長新たな提言を頂いた。校名・校章・校歌は学

校のシンボルである。多くの皆様の意見を聞きなが

ら作っていかなくてはならない。そのためにも小中

一貫校の教育内容を保護者や地域の皆様にご理解

いただけるよう努力していく。 

冷凍食品使用について 

金井中国産冷凍食品の使用や被害は。 

区長･教育長高齢者施設・学校給食での使用は一切

ない。今後も細心の注意を払い、食の安全に努める。 

 

★次回渋谷区議会第２回定例会は 

６月５日(木)からの予定です‼  

《薬丸義人の代表質問は ６日(金)予定です》                 
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